



ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ବନ୍ୟା ପ୍ରଭାବ

ଆଜିର ପଢ଼ବ୍ୟ

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ 'ବିକାସପଥ ଶାସନ ବ୍ୟବସ୍ଥା' ଦେଶରୁ ନିମ୍ନସ୍ତରୀୟ ନେଇଛି। ନିମ୍ନସ୍ତରୀୟ ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ ବିବିଧ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ କମିଶନ ସମାପନ କରିବାକୁ ଆବଶ୍ୟକ।

- ରାମକୃଷ୍ଣ ମାଣିକ, ଲୋକ ସଭା ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା

ଦେବାଶିଷଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ଏଆଇଟିଏ ଚାକରୀ
ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତିଭାବାନ ଚେନିସ୍ ଖେଳାଳି ଦେବାଶିଷ ସାହୁ ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବାଳକ ବର୍ଗରେ ପ୍ରଥମ ଏଆଇଟିଏ ଚାକରୀ ହୋଇଛନ୍ତି।

ପୁଣି ମଞ୍ଜୁଲିକା ଭାବେ ଜଳଖିଆ ଦେଖାଇବେ ବିଦ୍ୟା
'ଭୁଲ୍ ଭୁଲିଯା' ଗୀ ଫିଲ୍ମରେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ମଞ୍ଜୁଲିକା ଚରିତ୍ରରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ବିଦ୍ୟା ବଲାନଙ୍କ ଜଳଖିଆ ପୁଣି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ ବୋଲି ତାଙ୍କ ପ୍ରଶଂସକ ଆଶା ରଖିଛନ୍ତି।



ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ଯୋଗୁଁ ଭୁଲ୍‌କାରୀ

ଧାନନଗର ଧାନା ଘେରାଉ



ଭଉଁଳ ଲୋକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଭଦ୍ରକ ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗାଗଲା ।
ଅପରମାତୃତ୍ୱ ଆହତ ଚାଉଳଧାନା ଏଆଇଟିଏ ଲୋକଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ।
ଜଣେ ଗଣତନ୍ତ୍ରବାଦୀଙ୍କୁ ଯୋଲିଏ ଉଠାଇ ଦେଇଛି ।

ଭଦ୍ରକ, ୨୭ (ସମାଜ ସମ୍ବାଦ)
ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଏକ ଯୋଗୁଁ ନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ଅପରମାତୃତ୍ୱ ଭଦ୍ରକ ସହରର ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଭୁଲ୍‌କାରୀ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ଭଉଁଳ ଲୋକଙ୍କ ପୋଲିସ୍ ଉପରମାତୃତ୍ୱ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । ଏଥିରେ ୨ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ଆହତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଘଟଣାସ୍ଥଳକୁ ଯାଇଥିବା ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗି ଦେଇଛନ୍ତି ।

ଧନଶାଳୁ ପ୍ରକାଶ ଯେ, ଇନ୍ଦ୍ରଶ୍ରୀମ୍ଭାସ୍କର ଜଣେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ପ୍ରଫେଟ୍ ମହମ୍ମଦଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅଶାନ୍ତ ମନେଇ ଦେଇ ଏକ ପୋଷ୍ଟ କରିଥିଲେ । ଏହାକୁ ଦେଖି ବିରୋଧ କରି ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର କେତେକ ବ୍ୟକ୍ତି ପୁରୁଣାବଜାର ଧାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ସହ ଭଦ୍ରକ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ ।

ଧାନନଗର, ୨୭ (ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ମହାପାତ୍ର/ବେବେସ୍ ଆଇଆ)
ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରଫେଟ୍ ମହମ୍ମଦଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଆପତ୍ତିକରଣ ଯୋଗୁଁ ନେଇ ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଲୋକେ ପ୍ରତିବାଦ କରିଛନ୍ତି । ଶୁକ୍ରବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଦୋକଳ ଓ ଧାନନଗର ଅଞ୍ଚଳର ଶତାଧିକ ଲୋକ ଧାନନଗର ଧାନା ଘେରାଉ କରିବା ସହ ତୁରନ୍ତ ଭଦ୍ରକ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ ପାଇଁ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । ପ୍ରଥମେ ଦୋକଳ ଅଞ୍ଚଳକୁ ପ୍ରାୟ ୨୦୦ ଲୋକ ଆସି ଧାନନଗର ଧାନାଧିକାରୀ ଫନାନ୍ସ ଭୃତ୍ତୀ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ । ତୁରନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ହେବ ବୋଲି ଧାନାଧିକାରୀ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେବା ପରେ ସେମାନେ ଫେରିଯାଇଥିଲେ । ପରେ କିଛି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଧାନନଗର ଏନ୍‌ଏସ୍ ଅଞ୍ଚଳର ବହୁ ଲୋକ ଧାନନଗର ବଜାରର ବିଭିନ୍ନ ପକ୍ଷଦାୟକ ଛକ, ହାଟଛକ ସମେତ ୩ଟି ସ୍ଥାନରେ ଚାନ୍ଦିର କାଳି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ । ପରେ ଧାନା ଘେରାଉ ବେଳେ ଶନିବାର ଯାଏ ପୋଲିସ୍ ସମୟ ମାଗିବାକୁ ସେମାନେ ତୁରନ୍ତ ଭଦ୍ରକ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଉ ବୋଲି ଦାବି କରି ହୋହଲ୍ କରିଥିଲେ । ଧାନା ଅଧିକାରୀ ନାୟକ ଓ ତହସିଲଦାର ଦାବିକ ଦାସ ଉଭୟ ଲୋକଙ୍କୁ ବୁଝାଣୁଣା କରିବା ପରେ ପରିସ୍ଥିତି ଶାନ୍ତ ପଡ଼ିଥିଲା ।

ଭଦ୍ରକର ସକ୍ରିଆରେ ୧୨୩ ଧାନା ଜାରି

■ ପଥର ମାଡ଼ରେ ୨ ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ଆହତ
■ ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଭଙ୍ଗିଲେ

ଅରୁଣ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଓପିଏସ୍‌ସି ଅଧକ୍ଷ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ (ଅନିଲ ଦାସ)
୧୯୯୦ ବ୍ୟାଚର ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାଡେଟ୍ ବରିଷ୍ଠ ଆଇପିଏସ୍ ଅଧିକାରୀ ଅରୁଣ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓଡ଼ିଶା ଲୋକ ସେବା ଆୟୋଗ (ଓପିଏସ୍‌ସି)ର ଅଧକ୍ଷ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି । ଏ ନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି । ତାଙ୍କୁ ୬ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଏହି ପଦବୀରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି । ଓପିଏସ୍‌ସି ଅଧକ୍ଷ ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ନେବା ଦିନଠାରୁ ୬ ବର୍ଷ କିମ୍ବା ୬୨ ବର୍ଷ ବୟସ ହେବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେହିଭାବେ ଆଗ ଆସିବ ସେ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅରୁଣଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ରହିବ । ଅରୁଣ ଷଡ଼ଙ୍ଗୀ ଏବେ ସ୍ୱେଚ୍ଛାଳ ଡିପ୍ଟି (ଡ୍ରେସିଂ) ଏବଂ ବିଭାଗ ପକ୍ଷଦାୟକ ପୋଲିସ୍ ଏକାଡେମୀର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଛନ୍ତି । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଇନଚାର୍ଜ ପୋଲିସ୍ ଡିଭିଜନର କାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି ।

ଧାନାରୁ ଗୋଟି ଆଉଟ କରୁଥିଲେ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ (ଅନିଲ ଦାସ)
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଡ଼ି ଶୁକ୍ରବାର ଲୋକସଭାରେ ଭବନ କନଭେନସନ ସେଣ୍ଟରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜିଲାପାଳ ସମ୍ମିଳନୀରେ ଭଦ୍ରକସହର ଦେବା ବେଳେ ନିଜେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କଥାକୁ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି । ସେ କହିଛନ୍ତି ଯେ ପୂର୍ବ ସରକାର ଅନାଧିକାର ଭାବେ ଲୋକାଧିକାର ଏକ ଅଭିଯୋଗ ନେଇ ଧାନାକୁ ଯାଇଥିଲେ ବେଳେ ଆଇଆଇସି ତାଙ୍କୁ କିଭଳି ଗୋଟି ଆଉଟ କରୁଥିଲେ ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଥିଲେ, ଗତ ୩ ମାସ ତଳେ ବିରୋଧୀ ଦଳ ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ତଥା କେନ୍ଦ୍ରର ବିଧାନ ସଭାରେ ନିଜ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋପାଳପୁର ଓ ରାଇପୁଆ ପଞ୍ଚାୟତର ବିଜି ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଳ ସମାଧାନ ନେଇ ୨ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଅଞ୍ଚଳବାସୀ ସଦର ଧାନା ନିକଟସ୍ଥ ୨୦ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଉପରେ ଗରା ବାଲଟି ରଖି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ । ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ସେ ସେଠାକୁ ଯାଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ଲୋକଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରି ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ ହଟାଇବା ସହ ସମାଧାନ ସମାଧାନ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ । ସେହି ସମୟରେ ସଦର ଧାନା ଅଧିକାରୀ ତ୍ରିନାଥ ସେଠା ସଦରବେଳେ ପହଞ୍ଚି ଆୟୋଜନକାରୀଙ୍କୁ ଧାନାରେ ବସି ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ ।

DSPL-122

ବିଶ୍ୱ ଜଳାତଙ୍କ ଦିବସ

- ଜଳାତଙ୍କ ଏକ ଭୂତାଣୁ ଜନିତ ରୋଗ ଏବଂ ଏହି ରୋଗରେ ସଂକ୍ରମିତ ପ୍ରାଣୀ କାମୁଡ଼ିଲେ କିମ୍ବା ସଂକ୍ରମିତ ପ୍ରାଣୀର ଲାଳ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସିଲେ ଜଳାତଙ୍କ ହୋଇଥାଏ ।
- ଆପଣଙ୍କ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀକୁ ସୁରକ୍ଷିତ ରଖିବାକୁ ବୁଲାଇ କୁକୁର ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମାଂସଭୋଜୀ ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀଙ୍କ ପ୍ରତି ସାବଧାନ ରୁହନ୍ତୁ ।
- ସଂକ୍ରମିତ ପ୍ରାଣୀ ଗୃହପାଳିତ ପ୍ରାଣୀକୁ କାମୁଡ଼ିଲେ କ୍ଷତ ସ୍ଥାନକୁ ସାବୁନ ଓ ପଥା ପାଣିରେ ଭଲଭାବରେ ଧୋଇ ଦିଅନ୍ତୁ ।
- ନିଜର ପୋଷା କୁକୁରକୁ ବର୍ଷକୁ ଥରେ ଲେଖାଏଁ ପ୍ରତିଷେଧକ ଟିକାକରଣ କରାନ୍ତୁ ।

ବିଶ୍ୱ ଜଳାତଙ୍କ ଦିବସ ପ୍ରତିବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ମାସ ୨୮ ତାରିଖରେ ପାଳିତ ହେଉଛି । ଜଳାତଙ୍କ ରୋଗର ପ୍ରଭାବ ଓ ଏହାର ନିରାକରଣ ସମ୍ପର୍କରେ ଜନସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ଏହି ଦିବସର ମୂଳ ଲକ୍ଷ୍ୟ । ଏହି ଅବସରରେ ମୁଁ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଜଳାତଙ୍କ ରୋଗ ବିଷୟରେ ସଚେତନ ରହିବା ସହିତ ସୁସ୍ଥ ଜୀବନ କାମନା କରୁଛି ।

ଶ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଡ଼ି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା

ମୁଖ୍ୟ ଓ ପ୍ରାଣିସମ୍ପଦ ବିଭାଗ ବିଭାଗ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

Follow us farddepartment farddepartment farddepartment farddept

ଅନାହାରରେ ଆଖି ବୁଜିଲେ ମହିଳା

■ ୨୫ ଘଣ୍ଟା ପଡ଼ିରହିଲା ପୃତ୍ତଦେହ
■ ପ୍ରଶାସନର ଦାୟିତ୍ୱହୀନତାକୁ ଦାୟୀ କଲେ ଗ୍ରାମବାସୀ

ନିଶ୍ଚିତକୋଲ, ୨୭ (ଅଶୋକ କୁମାର ମହାପାତ୍ର)
କଟକ ଜିଲ୍ଲା ନିଶ୍ଚିତକୋଲ ବ୍ଲକ ନଡକାଲ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ପୂର୍ବପୁର ଗ୍ରାମରେ ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ନିଶ୍ଚିତକୋଲ ତହସିଲ ଓ ବ୍ଲକ ପ୍ରଶାସନର ଦାୟିତ୍ୱହୀନତା ଓ କର୍ତ୍ତବ୍ୟରେ ଅବହେଳା କାରଣରୁ ଅନାହାରରେ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କୁ ୨୫ ଘଣ୍ଟା ପଡ଼ିରହିଲା ପୃତ୍ତଦେହ ହେବାରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ କ୍ରୋଧିତ ହୋଇଛନ୍ତି ।

ଅନାହାରରେ ବିଭୁକ୍ତି ମା', ଝିଅଙ୍କ ଜୀବନ

୧୬ ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୦୨୪ରେ ଧରିତ୍ରୀରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଥିବା ଖବର ।
ବିଧବା ମହିଳା ଆଖି ବୁଜିଛନ୍ତି । ସେ ହେଲେ, ଏହି ଗ୍ରାମରେ ବସବାସ କରୁଥିବା ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲାର ସ୍ୱର୍ଗତ ଅଶୋକ କୁମାର ନାୟକଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ । ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ପରେ ୮ ବର୍ଷୀୟା କନ୍ୟା ବେସାହାରା ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି । ଏନେଇ ଗ୍ରାମରେ ଉତ୍ତେଜନା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି ।

OIPR-060141310006/2425



ଆଉ ୪ ପୋଲିସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ପାଇଁ କୋର୍ଟଙ୍କ ଅନୁମତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୯ (ସଂଘୀୟ ରାଜ୍ୟ)

ଭରତପୁର ଥାନା ଘଟଣା

ଭରତପୁର ଥାନାରେ ଆର୍ମି ଅଫିସର ଓ ଡାକ୍ତର ବାହାଦୁରୀ ନିର୍ଯ୍ୟାତନା ଘଟଣାକୁ ନେଇ କ୍ୱାଲିଫିକାସନ୍ ଟିମ୍ ଡାକ୍ତରୀ ଦ୍ୱାରା ପଞ୍ଜୀକୃତ ହୋଇଥିବା ୪ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ପାଇଁ କୋର୍ଟଙ୍କ ଅନୁମତି ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ଅନୁମତି ଯୋଗୁଁ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବ।

କୋଣାର୍କ ପରିସ୍ଥିତିରେ, କୋଣାର୍କ ପ୍ରସ୍ତର ସରକାର ଦୁର୍ଘଟଣା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ତାହାକୁ ନେଇ କୋଣାର୍କ ପ୍ରକାର ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ। ଏହାକୁ ନେଇ କୋଣାର୍କ ପ୍ରସ୍ତର ସରକାର ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ। ଏହାକୁ ନେଇ କୋଣାର୍କ ପ୍ରସ୍ତର ସରକାର ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ। ଏହାକୁ ନେଇ କୋଣାର୍କ ପ୍ରସ୍ତର ସରକାର ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଲୋକସେବା ଭବନ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସମ୍ମାନ ଶୁକ୍ରବାର ଠାକୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସମ୍ମାନରେ ମହାପାତ୍ର ପ୍ରଶଂସାମଣ୍ଡଳୀ ମୋହନ ତରଣ ମାଝୀ, ଉପପ୍ରଶଂସାମଣ୍ଡଳୀ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହେଡ଼ି ଏବଂ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା, ପୁଣ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ମନୋଜ ଆହୁଜା, ଭବନ କର୍ମଚାରୀ ଅନୁ ଗର୍ଗ ଓ ଅତିରିକ୍ତ ପୁଣ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ସୁରେନ୍ଦ୍ର ଭୁମିକା ।

ଅନିୟମିତତା ବିରୋଧରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ନିଆ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୯ (ଅନିଲ ଦାସ)

ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସମ୍ମିଳନୀରେ ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କଠା ବାର୍ତ୍ତା

■ ଦୁର୍ନୀତିକୁ ବରଦାୟ କରିବେନି ସରକାର

■ ପ୍ରତି ୩ ମାସରେ ଦୁଇପ୍ରଭାସ ସମୀକ୍ଷା କରିବେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ

■ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ମ୍ୟାପିଂ ହେବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର କେବଳ ସମ୍ପଦ ମୋଡ଼ରେ ହିଁ ହୋଇପାରିବ। ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନେ ସବୁ ବିଭାଗ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ରଖିବା ପାଇଁ ଯୋଜନା ଓ ପ୍ରକଳ୍ପ ଘଡ଼ାଇ ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ପୁଣ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କଠା ବାର୍ତ୍ତାରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ନିଜର ରଖିବାକୁ ସେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଭରତପୁର ଘଟଣାକୁ ନେଇ କୋର୍ଟଙ୍କ ଅନୁମତି ପାଇଁ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର କୋର୍ଟଙ୍କ ଅନୁମତି ପାଇଁ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବ।

ଖୋଲିଲା ଆଉ ୪ ସୁଇସ୍ ଗେଟ୍

ସମ୍ବଲପୁର, ୨୭।୯ (ପ୍ରଚୋଦ ବହିବାର)

ସରକାରୀ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରତାକୁ ସମର୍ଥନ ଦେବା ପାଇଁ ଆଉ ୪ ସୁଇସ୍ ଗେଟ୍ ଖୋଲିଲା।

ଭୁବନେଶ୍ୱର କୋର୍ଟଙ୍କ ଅନୁମତି ପାଇଁ ପଲିଗ୍ରାଫ ଟେଷ୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆଗକୁ ବଢ଼ିବ।

ହାରାକୁବ ଜଳଭଣ୍ଡାର

ଏହାକୁ ଉପଯୋଗୀ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

କପିଳାସ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ନରହତ୍ୟା ଦଣ୍ଡ

ବାରପଦା (ନାକାଡ଼ି ବିହାରୀ ବନ୍ଧୁପାଠ)/ ଡେକାନାଲ (ରତନ ନାୟକ), ୨୭।୯



ଅତୀତ ହାତୀକୁ ମୁହାଁ ଶିଳ୍ପରେ ବାଧି ଘୁନାଇବା କରାଯାଇଛି।

ଏହାକୁ ଉପଯୋଗୀ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

କପିଳାସ କ୍ରୀଡ଼ାରେ ନରହତ୍ୟା ଦଣ୍ଡ

ଏହାକୁ ଉପଯୋଗୀ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ।

DHARITRI YOUTH CONCLAVE 2024
CLIMATE CHANGE : BUILDING RESILIENCE

ପରିତ୍ରା କ୍ୱାଲିଫେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ

ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ସୁକାଶିକା କ୍ଷେତ୍ରରେ ତେଜସ୍ୱୀ ଭାବେ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ସୁବିକଳ ଏବଂ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକଠାରୁ ଆବେଦନପତ୍ର ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଉଛି ।

ଆପଣ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ (୨୫୦ରୁ ୩୫୦ ଶବ୍ଦ ମଧ୍ୟରେ) ଏକ ସରଳ ବିବରଣୀ ଆମ ପାଖକୁ ପଠାନ୍ତୁ । ଏଥିସହ ଠିକ୍ ହାତ ଲିଜେଲ୍ୟୁଶନ ଫର୍ମୋ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ନିଜ ପଦକ୍ଷେପର ଗୋଟିଏ ଭିଡିଓ ମଧ୍ୟ ପଠାନ୍ତୁ, ଯାହାଦ୍ୱାରା ଆପଣମାନେ 'ଧରିତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ'ରେ ବିଜୟୀ ହେବାର ସୁଯୋଗ ପାଇବେ ।

ଅନୁରୂପ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁସରଣ କରି ଆପଣ ଅନ୍ୟଜଣଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ମନୋନୀତ କରିପାରିବେ । ମନୋନୀତ ବ୍ୟକ୍ତି କିମ୍ବା ସଂଗଠନକୁ ପୋସ୍ତାଲ୍ ସରକାର ଆମକୁ ନିଜର ଡାକ୍ତରୀରେ ଅନୁମତି ଦେବାକୁ ପାଆନ୍ତୁ ।

'ଧରିତ୍ରୀ ସୂକ୍ଷ୍ମ କମ୍ପେକ୍ସ—୨୦୨୪'ରେ ଧରିତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ଏହି ସାମଗ୍ରି ସୁବ ପରିବେଶବିତ୍ରଙ୍କୁ ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଅଧିକ ଅଗ୍ରସର କରାଯାଉଛି ।

ମନୋନୀତ ସୁବ ପରିବେଶବିତ୍ର ଏବଂ ସଂଗଠନକୁ ଧରିତ୍ରୀ ସୂକ୍ଷ୍ମ କମ୍ପେକ୍ସରେ ସୁବ ପରିବେଶ ଯୋଜା ଏବଂ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନାରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବ ।

ଆବେଦନର ଶେଷ ତାରିଖ : ୩୧ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୪
ଦୟାକରି ନିଜ ବିବରଣୀ dharitriyouthconclave@gmail.com କୁ ପଠାନ୍ତୁ ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ www.dharitriyouthconclave.com କୁ ଦେଖନ୍ତୁ

କ୍ୱାଲିଫେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ଆବୃତ୍ତ ତାରିଖ : ୨୪ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୪

APPLY NOW
CLIMATE ACTION NOW

ଆନ୍ଦୋଳନ ଆରମ୍ଭରୁ ଦୋହଲିଲା ଚିକିତ୍ସା ସେବା

ଅକ୍ଟୋବରରୁ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାଉଳ ସହ ମିଳିବ ଗହମ: ମନ୍ତ୍ରୀ ପାତ୍ର

ଜିଏରେ ଅଟଳ ନର୍ସି କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ଆଜିଠାରୁ ଆନ୍ଦୋଳନ



କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲରେ ନର୍ସି ଅତିସର ଓ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଧାରଣାରେ ବସିଛନ୍ତି। (ଫଟୋ: ମନୋରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର)

ଆନ୍ଦୋଳନରୁ ଓହରିବାକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅନୁରୋଧ... ଆନ୍ଦୋଳନରୁ ଓହରିବାକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅନୁରୋଧ... ଆନ୍ଦୋଳନରୁ ଓହରିବାକୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅନୁରୋଧ...

ଅକ୍ଟୋବରରୁ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାଉଳ ସହ ମିଳିବ ଗହମ: ମନ୍ତ୍ରୀ ପାତ୍ର... ଅକ୍ଟୋବରରୁ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାଉଳ ସହ ମିଳିବ ଗହମ: ମନ୍ତ୍ରୀ ପାତ୍ର... ଅକ୍ଟୋବରରୁ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାଉଳ ସହ ମିଳିବ ଗହମ: ମନ୍ତ୍ରୀ ପାତ୍ର...

ପ୍ରକାର ବ୍ୟାହତ ହୋଇନାହିଁ ଏଥିପାଇଁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିକସ୍ତ ବ୍ୟୟାଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି... ପ୍ରକାର ବ୍ୟାହତ ହୋଇନାହିଁ ଏଥିପାଇଁ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିକସ୍ତ ବ୍ୟୟାଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି...

କାନ୍ଥପଡ଼ି ଶିଶୁକନ୍ୟା ମୃତ

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ଥାନା ବଡ଼ବିଲ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପାଡ଼ି ଅଞ୍ଚଳ ବାଉଁଶିଆ ଗ୍ରାମରେ ଅଭାବନା ଘଟଣା ଘଟିଯାଇଛି... କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ଥାନା ବଡ଼ବିଲ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପାଡ଼ି ଅଞ୍ଚଳ ବାଉଁଶିଆ ଗ୍ରାମରେ ଅଭାବନା ଘଟଣା ଘଟିଯାଇଛି...



ଭୁବନେଶ୍ୱର ପଡ଼ିଥିବା ଘରର କାନ୍ଥ

ଗରିବ ବନ୍ଦୀ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଜନାରେ ମୁକ୍ତ ହେଲେ ଗୋପାଳ ତାଙ୍କ

ବୌଦ୍ଧ/ବନ୍ଦୀଆଡ଼ା, ୨୩୯ (ଅକ୍ତିତ କୁମାର ବାରିକ/ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁ) ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କାରାଗାରରେ ବନ୍ଦୀ ଥିବା ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନାଏକପଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଗୋପାଳ ତାଙ୍କ ଗରିବ ବନ୍ଦୀ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଜନାରେ ମୁକ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି... ବୌଦ୍ଧ/ବନ୍ଦୀଆଡ଼ା, ୨୩୯ (ଅକ୍ତିତ କୁମାର ବାରିକ/ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ସାହୁ) ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କାରାଗାରରେ ବନ୍ଦୀ ଥିବା ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ନାଏକପଡ଼ା ଗ୍ରାମର ଗୋପାଳ ତାଙ୍କ ଗରିବ ବନ୍ଦୀ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଜନାରେ ମୁକ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି...



ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା କାରାଗାରରୁ ଗୋପାଳଙ୍କୁ ମୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି।

ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ୨୩ ଚାରିଖରେ ଜେଲ ଅଧୀକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇବା ପରେ ଜେଲ ଭିତରୁ ମୁକ୍ତ ହେବାକୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଥିଲା... ଓଡ଼ିଶାରେ ପ୍ରଥମ ୨୩ ଚାରିଖରେ ଜେଲ ଅଧୀକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇବା ପରେ ଜେଲ ଭିତରୁ ମୁକ୍ତ ହେବାକୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଥିଲା...

ପୂର୍ବତନ ରେଳପଥ Tender Notice No.: S&T/OTS/SIG/ONL/KUR/416, 01.19.09.2024

The Odisha State Co-operative Milk Producers' Federation Limited D-2, Sahid Nagar, Bhubaneswar-751007

କାନ୍ଦଲା ମେଟାଲିକ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ଼ର ପରିସମ୍ପଦି ବିକ୍ରୟ ନିମନ୍ତେ ସର୍ବସାଧାରଣ ଘୋଷଣା

ସୁବର୍ଣ୍ଣରେଖାରେ ରୁଡ଼ିଗଲେ ୪ ନାବାଳକ ଜଣଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ, ୩ ଉଦ୍ଧାର

CAREER APPOINTMENT ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

WALK IN INTERVIEW For Reception (Only Girls) Salary : 10,000/-

Office of the Nagar Panchayat Chhatrapur Very Short E-Procurement Notice NIT No:- NPC-NIT-16/2023-24 (5th Call)

କାନ୍ଦଲା ମେଟାଲିକ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ଼ର ପରିସମ୍ପଦି ବିକ୍ରୟ ନିମନ୍ତେ ସର୍ବସାଧାରଣ ଘୋଷଣା

Office of the Executive Engineer, R.C.D, Road Division, Garhwa CORRIGENDUM

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल, गिरिडीह

ଗୁଡ଼ନାଲଟ କୁଚର ୯ମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ

ଦେଢ଼ାନାଳ କଳା, ସଂସ୍କୃତିର ମାଟି

ଧର୍ମପରାୟଣା ମହିଳାଙ୍କ ବିୟୋଗ

ନର୍ସି କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଧ ଆନ୍ଦୋଳନ

ଦେଢ଼ାନାଳର ସଂସ୍କୃତିକ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଗୁଡ଼ନାଲଟ କୁଚର ୯ମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଶୁକ୍ରବାର ଗୋପବନ୍ଧୁ ଟାଉନ ହଲଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ମହାପାତ୍ର ଯୋଗଦେଇ କହିଲେ ଯେ, ଦେଢ଼ାନାଳ କଳା ସଂସ୍କୃତିର ମାଟି ଧାରାଧାର ପରମ୍ପରା ଓ ଐତିହ୍ୟ ସମଗ୍ର ରାଜ୍ୟ ଓ ଜାତୀୟସ୍ତରରେ ଦେଢ଼ାନାଳକୁ ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରିଚୟ ଦେଇଛି।

ପ୍ରଧାନ, ରାଜ୍ୟ ଉଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟାଳୟର ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ଲଳିତେନ୍ଦୁ ମିଶ୍ର, ଅନୁଗୋଳ ଜାତୀୟ ମହିଳା ଯୋଗଦେଇ ଏକ ସଂସ୍କୃତିକ ଉତ୍ସବ ଅତିଥି ଭାବେ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଅଭିନେତ୍ରୀ ରାଲି ନନ୍ଦ, ଅତିରିକ୍ତ ଏସ୍ପି ସୂର୍ଯ୍ୟମଣି

ହୋଇଛନ୍ତି ବୋଲି ମତବ୍ୟକ୍ତ କରିଥିଲେ। ଅନୁଷ୍ଠାନ ସଭାପତି ସୁକାନ୍ତ କୁମାର ମିଶ୍ର ଉତ୍ସବରେ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ। ସମ୍ପାଦକ ବିଶ୍ୱନାଥ ବେହେରା ବିବରଣୀ ପାଠ କରିଥିଲେ। ଆବାହକ ସତ୍ୟ ସ୍ୱରୂପ ଦାସ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପର୍କରେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ।



ମାମୁରାଣୀ ପ୍ରଧାନ।

ଅନୁଗୋଳ ଓଢ଼ିଲ ସଂଘର ପୂର୍ବତନ ସଭାପତି ଭୂପେଶ ପ୍ରଧାନଙ୍କ ମା' ମାମୁରାଣୀ ପ୍ରଧାନ (୮୨)ଙ୍କ ଗୁରୁବାର ମାନପତ୍ର ପାଠ କରିଥିଲେ। ଅତିରିକ୍ତ ସାହୁ ଧନ୍ୟବାଦ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଦେବାଶିଷ୍ୟ ମିଶ୍ର ମଞ୍ଚ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ ଦାସିମା ଦାସ, ଅଶ୍ରୁମାନ ଭରସାଳ, ସତ୍ୟ ପରିଡ଼ା, ମୁକେଶ ରାଉତ, ସତ୍ୟସ୍ୱରୂପ ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ସଙ୍ଗୀତ ପରିଷ୍ଠାପନ କରିଥିଲେ। ବିନୋଦ ମହାନ୍ତି, ଲକ୍ଷ୍ମୀକାନ୍ତ ସାହୁ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ଦେଢ଼ାନାଳ, ୨୭।୯ (ରତନ ନାୟର) ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଉତ୍ସବ ରୁକ୍ମିଣିକି ବିକାଶ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିବା ପାଇଁ ଆବଶ୍ୟକ ଯତ୍ନ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।



ଓଡ଼ିଶା ନର୍ସି କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟବନ୍ଧ ଆନ୍ଦୋଳନ କରାଯାଇଛି।



ଗୁଡ଼ନାଲଟ କୁଚର ୯ମ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବରେ କଣ୍ଠଶିଳ୍ପୀ ଶକ୍ତି ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରାଯାଇଛି।

ଗଣିତ ବିଭାଗରେ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଉତ୍ସବ

ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ

ଗ୍ରାମମୁହାଁ ଗୋଠଛଡ଼ା ଦନ୍ତ



ଓଡ଼ାପଢ଼ା ୨୭।୯ (ରଞ୍ଜିତ ନାୟକ)

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୭।୯ (ସୁଧାଋ ପରିଡ଼ା)

ପରଶୁ କୁମାର ରାଉତ ମୁଖ୍ୟବକ୍ତା ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ନିକ୍ଷେପଣ ଆଦେଶ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ।

୨୭ଟି ଛୁଇଲ ଚେୟାର, ୧୦ଟି ରୋଲେଟର, ୪ଟି ଗ୍ରାଭିଟାସିଓନ, ୨ ଜଣଙ୍କୁ ଶୁଣା ଯନ୍ତ୍ର, ବ୍ରେଲି ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ କରିଥିଲେ।



ରାସ୍ତା ଉପରେ ଗୋଠଛଡ଼ା ଦନ୍ତ।

ଓଡ଼ାପଢ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଗଣିତ ବିଭାଗରେ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଉତ୍ସବରେ ବିଭାଗ ମୁଖ୍ୟ ଡ. ରାଜକିଶୋର ସାମଲ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ।

ଦେଢ଼ାନାଳ ଜିଲ୍ଲା କାମାକ୍ଷାନଗର ଗୋଷ୍ଠୀ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଗୁରୁବାର ଦିବିନ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉପକରଣ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଛି।



ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉପକରଣ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୭।୯ (ସୁଧାଋ ପରିଡ଼ା) ପଞ୍ଚୁଆ ଓ କୋଟଗରା ଗାଁ ପାଖରେ ଥିବା ରାସ୍ତାରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଦେଖାଦେଇଛି।

ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଆତ୍ମହତ୍ତି ଉଦ୍ୟମ

ଭୁଜାଲିରେ ହାଣି ଲୁଚ ଶିକ୍ଷ୍ୟଙ୍କ ବିକାଶରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଭୂମିକା ଉପରେ ଆଲୋଚନା

କାମାକ୍ଷାନଗର, ୨୭।୯ (ସୁଧାଋ ପରିଡ଼ା)



ଆତ୍ମହତ୍ତି ଉଦ୍ୟମ କରୁଛନ୍ତି ବିପିନ ନାୟକ।

ସାତମାଲକ, ୨୭।୯ (ସୁଶାନ୍ତ ପତି)



ବାଜି ରାଉତ ସ୍ମୃତି କଲେଜ ଇତିହାସ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଆୟୋଜିତ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର।

ଦେଢ଼ାନାଳ ଜିଲ୍ଲା କାମାକ୍ଷାନଗର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଶୁକ୍ରବାର ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

କାମାକ୍ଷାନଗର ପୋଲିସ୍, ପ୍ରଶାସନ ଓ କୋର୍ଟ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ବିପିନଙ୍କ ଘର ଭଙ୍ଗାଯାଉଥିବା ବେଳେ ଏହାକୁ ରୋକିବା କରି ବିପିନ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଆତ୍ମହତ୍ତି ଉଦ୍ୟମ କରିଥିଲେ।

ବେଳେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ରୁଚିତ ବିପିନଙ୍କୁ ଧରି ପୋଲିସ୍ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ଖବରପାଇ ପୋଲିସ୍ ପହଞ୍ଚି ବିପିନଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଠାରୁ ଦୂରରେ ରଖିବା ପ୍ରଶାସନ ଓ ପୋଲିସ୍ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଘରଭଙ୍ଗା କାର୍ଯ୍ୟ ଜାରି ରହିଛି।

ହିନ୍ଦୋଳ ଉପଖଣ୍ଡ ଖଜୁରିଆକଟା ବଜାର ଶେଷ ମୁହୂର୍ତ୍ତେ ଶୁକ୍ରବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ଜଣେ କଲେଜ୍‌ଜନ ଏକେଣ୍ଟଙ୍କୁ ଭୁଜାଲିରେ ହାଣି ୧୦ ହଜାରରୁ ଅଧିକ ଲୁଚି ନିଆଯାଇଛି।

ଭୁବନ, ୨୭।୯ (ବିପିନ ବିହାରୀ ସେଠୀ)

ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିବା ବେଳେ କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଜିତ କୁମାର ବେହେରା ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ପରମ୍ପରା ଓ ସଂସ୍କୃତିକୁ ଗୁରୁତ୍ୱଦେଇ ବିଗତ ଦିନରେ ଗୁରୁ ଶିଷ୍ୟ ମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ସୁସମ୍ପର୍କକୁ ଇତିହାସ ପରି ମନେ ରଖିବା ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଉପରେ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମାନ ମହିଳା, ପୁରୁଷ ସଚେତନ ହେବା ଜରୁରୀ

ଓଡ଼ାପଢ଼ା, ୨୭।୯ (ରଞ୍ଜିତ ନାୟକ)

ଦେଢ଼ାନାଳ ଜିଲ୍ଲା ହିନ୍ଦୋଳ ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ ଓଡ଼ାପଢ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ 'ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଉଚ୍ଚର ଶିକ୍ଷା ଅଭିଯାନ: ଆମ ଜାତିର ଗର୍ବ' ଶୀର୍ଷକ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସମ୍ମାନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଦେଢ଼ାନାଳ, ୨୭।୯ (ରତନ ନାୟର)

ଦେଢ଼ାନାଳ ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସଦ୍‌ବ୍ୟବସ୍ଥା ଗୃହରେ ଶୁକ୍ରବାର କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ମହିଳାଙ୍କୁ ଯୌତ ଶୋଷଣ ପ୍ରତିକାର ସମ୍ପର୍କରେ ଏକ ଜିଲ୍ଲାସ୍ତରୀୟ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।



କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ମହିଳାଙ୍କୁ ଯୌତ ଶୋଷଣ ପ୍ରତିକାର ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅତିଥିମାନେ।



ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ଏଠାରେ ୨ X ୨
ସେ.ମି. ପତା
ଲଗାନ୍ତୁ

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



ସଙ୍ଗୀତ ପାଠ୍ୟ (ମାସ୍ତର)
୪୨ ବର୍ଷ, ଜଣକ
ଆଜି ତୋର ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା ପାଠ୍ୟରେ

ବାଣିଜ୍ୟରେ Ph.D ଲାଭ



କଳିଙ୍ଗ ଇନ୍‌ଷ୍ଟିଚ୍ୟୁଟ୍ ଅଫ୍ ଇକୋନୋମିକ୍ସ
ସେଣ୍ଟରାଲ୍ (ବିଏସ୍) ଡିଗ୍ରୀ
ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରୁ
୨୦୨୪
ସମାପନ

ଖସିଲା ଶେୟାର ବଜାର

କ୍ରମାଗତ ଭାବେ ଘରୋଇ ଶେୟାର ବଜାର
କାରବାରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘଟୁଛି। ଏପରିକି
ଚଳିତ ସପ୍ତାହର ଶେୟାର ବଜାର ଦିବସରେ

ଲକ୍ଷେ ଟପିଲା ରୁପା ଦର

ସର୍ବୋଚ୍ଚ ସ୍ତରରେ ସୁନା ଦର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ତା: (ଅଭୟ ଦାଶ)
ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ, ଅଭୟଦାଶ
ସମସ୍ୟା ଓ ଆମଦାନୀ ହ୍ରାସ କାରଣରୁ



୨୪ କ୍ୟାରେଟ ସୁନା ୧୦ ଗ୍ରାମ ପିଛା ୨୭,୧୮୩ ଟଙ୍କାରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଏପରିକି ୨୨ କ୍ୟାରେଟ

କାରବାର ହେଉଥିଲା ବେଳେ ୧୮
କ୍ୟାରେଟ ସୁନା ୧୦ ଗ୍ରାମ ପିଛା
୪୯,୦୦୦ଟଙ୍କାରେ ବୁକି ହେଉଛି।

ବେଦାନ୍ତ ଆଲୁମିନିୟମର ନୂତନ ଅଭିଯାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ତା:
ବେଦାନ୍ତ ଆଲୁମିନିୟମର
ନୂତନ ଅଭିଯାନ ସମ୍ପର୍କରେ



ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛି। ସେହିଭଳି ଅନିଲ
ଅଗ୍ରୱାଲ ଫାଉଣ୍ଡେସନ ମାଧ୍ୟମରେ 'ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ
ନନ୍ଦଘର' ଅଭିଯାନ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି।

ପାଇଁ ଆମେ ଗତ ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ମଲ୍ଟି
ମିଲେଟ୍ ପୁଷ୍ଟିକର ବାରର ସଫଳତା ପରେ
ବର୍ତ୍ତମାନ ଆମେ ପୋଷ୍ଟାଲ ମାହତ୍ୱ ପାଇନକରି

ଏଲ୍ ଆଣ୍ଡ୍ ଇଏମ୍ ସହ ଆମାଜନ୍‌ର ବୁଝାମଣା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ତା:
ଶ୍ରମ ଓ ନିଯୁକ୍ତି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ (ଏଲ୍ ଆଣ୍ଡ୍
ଇଏମ୍) ଏବଂ ଆମାଜନ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ମଧ୍ୟରେ ଏକ
ଦ୍ୱିପକ୍ଷୀୟ ଗୃହମୋକ୍ତି ନିକଟରେ ହୋଇଯାଇଛି।

Exciting Opportunity Ahead!
Kalinga Institute of Health Sciences
Bhubaneswar
Program in Collaboration with Centurion University, Bhubaneswar:

Classified Everyday
0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE
Plot for sale 42Mouza, Jagatpur, Choudwar

Gharabari Converted Plots Available
Near Hitech Square Sundarpada Bhubaneswar.

CONSTRUCTION
Construct your dream home @460/-, 850/-, 1325/-

Construct your dream home @460/-, 850/-, 1325/- with branded material

Healthcare
Newly open Jyoti SPA positively health benefits

Full body massage experience, good looking therapist @ 999 (Bhubaneswar).

Asribada Panchakarma herbal SPA, Kesharimall, Bhubaneswar.

LOST
Lost Transfer Certificate, Conduct Certificate, Migration Certificate

LOST
I, Maitreyee, D/o Ajay Kumar Singh lost my Graduation Marksheets

LOST
I, Trupti Mishra, D/o Late Krishna Chandra Mishra and Kumudini Mishra

LOST
Before the Executive Magistrate, Cuttack, I, Shantwana Mall, aged about 41Yrs.

AFFIDAVIT
I, Jayakant Das Hindocha, Son of Bhanumati Das, resident of Jawaharchowk,

AFFIDAVIT
By virtue of an affidavit sworn before the Notary Public, Bhubaneswar

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା
ଲୁପ୍ତପାତ୍ରରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ

ମନେ ପଡ଼ିଛି
ବୃତୀୟ ଶ୍ରାବଣାପର୍ବ ଉପଲକ୍ଷେ
ସ୍ୱର୍ଗତା ବନ୍ଧୁପାଟି ଦମୟନ୍ତୀ

ଏକାଦଶୀ ଉପଲକ୍ଷେ
ବନରହରି ରାଉଳ
କଲ୍ୟାଣର ପାଟଣା, ଛତିଆ, ସାବପୁର

ଏନ୍‌ଡିସିଏଲ୍‌ର ନୁଭୋ ମାସୋନ ଶୁଭାରମ୍ଭ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ତା:
ନୁଭୋ ମାସୋନ ଉତ୍ସାହ କର୍ମପରିଷଦ ଲମିଟେଡ୍
(ଏନ୍‌ଡିସିଏଲ୍)ର ବହୁ ପ୍ରତୀକ୍ଷିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବନ୍ଦି ଏବଂର ନୂତନ ମାଇଲ୍‌ଷ୍ଟୋନ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭ତା:
ଏବଂ ୧୦୦ କେଜିର ମୋଟ ଟେକ୍ସଟ୍
ଓଜନ ସହ ୧୯,୦୨୪ ପୁନରୁ ଉତ୍ତାପ
ଭରି ନିଜର କ୍ଷମତାକୁ ପ୍ରଦର୍ଶିତ କରିଛି।

ଦ୍ୱିତୀୟ ଚେଷ୍ଟା: ବାଂଲାଦେଶ ୧୦୭/୩ ଲିଜେଣ୍ଡ୍ ଲିଗ୍: ଧୋଇଗଲା ସୂର୍ଯ୍ୟସର ମ୍ୟାଚ୍

କାନପୁରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭାରତ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ ଚେଷ୍ଟା ମ୍ୟାଚ୍ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ବାଂଲାଦେଶ ୩ ରନରେ ହରାଇ ୧୦୭ ରନ୍ ସଂଗ୍ରହ କରିଛି। ବର୍ଷା ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ଦିନରେ ମାତ୍ର ୩୫ ଓଭରରେ ଖେଳ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ମେଲୁଆ ପାଟ ରହିବା ନେଇ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗୀନ ରହିଥିବା ବେଳେ ଭାରତ ୩ ଯେବ୍



ଅପସ୍ତ ବାଂଲାଦେଶୀ ସମର୍ଥକଙ୍କୁ ହସିତାଳ ନିଆଯାଇଛି।

ବାଂଲାଦେଶୀ ସମର୍ଥକ ଅସ୍ତସ୍ତ

କାନପୁରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଦ୍ୱିତୀୟ ଚେଷ୍ଟା ସମୟରେ କଣେ ବାଂଲାଦେଶୀ ସମର୍ଥକ ବର୍ଷକ ଶ୍ୱାଶ୍ୱତରେ ଅସ୍ତସ୍ତ ହୋଇ ପଡ଼ିଥିଲେ। ବାଂଲାଦେଶୀ ଦଳର ସୁପର ଫାନ୍ ଭାବରେ ପରିଚିତ ରବି ଦି ଶ୍ୱାଶ୍ୱତରେ ଥିବାବେଳେ ଏହି ଘଟଣା

କରିଥିଲେ ଆକାଶ ଦାପ୍। ପରବର୍ତ୍ତୀ ୨ ବ୍ୟାଟର ନକମ୍ପୁଲ ହୋଇଥିବା ଶତକ ୩୧ ଓ ମୋମିନୁଲ ହକ୍ ୪୦ ରନ୍ କରିଥିଲେ। ଉଭୟ ଖେଳାଳି ଚତୁର୍ଥ ଉତ୍ତରାଧିକାରରେ ୫୧ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ବାଂଲାଦେଶୀ ୮୧ ରନ୍ କରିଥିବା ବେଳେ ଅଧିନାୟକ ନକମ୍ପୁଲ ହୋଇଥିବା ଶତକକୁ କେନ୍ଦ୍ର ବିପୋର କରିଥିଲେ ଅଶ୍ୱିନ। ଶତକ ୫୭ ବଲ୍ ଖେଳି ୬ ଟୋକା ମାରିଥିଲେ।

ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇଦେ ଲାଙ୍ଗୁର

କାନପୁର ଗ୍ରୀନ୍ ପାର୍କ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ଲାଙ୍ଗୁର (ଏକ ପ୍ରକାର ମାଙ୍କଡ଼)କୁ ବ୍ୟବହାର କରାଯିବ। ଗ୍ରୀନ୍ ପାର୍କ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ମାଙ୍କଡ଼ଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତି ସବୁଠାରୁ ଅଧିକ ରହିଥାଏ। ବର୍ଷକ ଯାତ୍ରା ଖାଇବା ଜିନିଷ ଓ ମୋବାଇଲ୍ ଇଡେଲ ନେବା ଅନେକ ନିଜର ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ତେବେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଚେଷ୍ଟା ମ୍ୟାଚ୍ରେ ମାଙ୍କଡ଼ ନିକଟରୁ ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଲାଙ୍ଗୁରମାନଙ୍କୁ ରଖାଯାଇଛି।

ବୋଲରଙ୍କ ସହ ଓହ୍ଲାଇଥିଲା। ଫଳରେ ଲୋକାଳ ବୟ ଲୁଲିଦାପ ଯାଦବଙ୍କୁ ବାହାରେ ବସିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ଚମ୍ପୁ ଜିତି ଭାରତୀୟ ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା ବୋଲି ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ବର୍ଷା କାରଣରୁ ମ୍ୟାଚ୍ ପ୍ରାୟ ୧ ଘଣ୍ଟା ବିଳମ୍ବରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ବାଂଲାଦେଶୀ ପକ୍ଷରୁ ଦୁଇ ଓପନର ଲାଜିର ହସନ(୦୪) ଓ ଶବ୍ଦମାନ ଇସଲାମ(୨୪) ପ୍ରଥମ ଉତ୍ତରାଧିକାରରେ ୨୬ ରନ୍ ଯୋଡ଼ିଥିଲେ। ୨୪ ବଲ୍ ଖେଳି ଖାତା ଖୋଲି ପାରି ନ ଥିବା ଲାଜିରଙ୍କୁ ଅଶ୍ୱିନ ଓଭରରେ ଆଉଟ କରିଥିଲେ ଆକାଶଦାପ୍। ଏହାର ୪ ଓଭର ମଧ୍ୟରେ ଅନନ୍ତପ୍ତ ଓପନର ଶବ୍ଦମାନଙ୍କୁ ଆଉଟ କରି ଦ୍ୱିତୀୟ ସମ୍ପର୍କ ହାସଲ

ଦେବାଶିଷଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ଏଆଇଟିଏ ଚାଇଟଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୯ (ସରୋଜ କେନା): ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତିଭାବାନ ଚେନିୟ ଖେଳାଳି ଦେବାଶିଷ ସାହୁ ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ ବାଳକ ବର୍ଗରେ ପ୍ରଥମ ଏଆଇଟିଏ ଚାଇଟଲ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଚଣ୍ଡୀଗଡ଼ର ବିଏଲଟିଏ କ୍ୟାମ୍ପ ସମୟରେ ଏହି ରୁନିମେଣ୍ଟ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। କ୍ୱାଲିଫାୟର ରାଉଣ୍ଡ ଖେଳି ଦେବାଶିଷ ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ଚମ୍ପିୟ ହରିନ୍ଦ୍ରାଶର ଉଦିତ କମେଜଙ୍କୁ ୬-୩, ୬-୪ ସେଟରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ ଦେବାଶିଷ। ସେହିପରି ଫାଇନାଲରେ ମଣିପୁରର ଶକର ହେସାନଙ୍କୁ ୬-୨, ୬-୩ ସେଟରେ ହରାଇ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ।

ଦୂରଦର୍ଶୀ କ୍ରୀଡ଼ା ସମ୍ମାନ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୯ (ସରୋଜ କେନା): ମାସିକ ଖବରଜିତିକ ପତ୍ରିକା ଦୂରଦର୍ଶୀ ତରଫରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଗୀତଗୋବିନ୍ଦ ସଦନଠାରେ ଚତୁର୍ଦ୍ଦଶ 'ଦୂରଦର୍ଶୀ କ୍ରୀଡ଼ା ସମ୍ମାନ ୨୦୨୪' ଏବଂ 'କ୍ରୀଡ଼ା ଜିତିକ୍ରମି' କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶାର ଛୁଟି ଶାନ୍ତିକ ରାଜ୍ୟପୁରୀ ଆଲୋଚନାତନ୍ତ୍ର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଦୂରଦର୍ଶୀର ସମ୍ପାଦକ ଦୁର୍ଗା ପ୍ରସାଦ ସାମନ୍ତରାୟଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଭାରେ ମୁଖ୍ୟ ମଣିପୁରର ଶକର ହେସାନଙ୍କୁ ୬-୨, ୬-୩ ସେଟରେ ହରାଇ ଚାମ୍ପିୟନ ଆଖ୍ୟା ଅର୍ଜନ କରିଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଶା ଦଳରେ ଆଉ ୯ ଆଥଲେଟ ସାମିଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୯ (ସରୋଜ କେନା): ଚଳିତ ମାସ ୨୮ରୁ ୩୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିହାରର ପାଟନାଠାରେ ୪ର୍ଥ ଇଣ୍ଡିଆନ୍ ଓପେନ୍ ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ ଆଥଲେଟିକ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ଗୁରୁବାର ଓଡ଼ିଶାରୁ ୧୦ ଆଥଲେଟଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ

୯ ଆଥଲେଟ ସାମିଲ

ଶୁକ୍ରବାର ଆଉ ୯ ଜଣ ଖେଳାଳିଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଷ୍ଣୁପ୍ରିୟା ସେଠୀ, ମେରାପୁରୀ, ସରୋଜ, ଧନମତୀ ଖେମ୍, ଏ. ଗ୍ରେସ୍ୱଦ୍ କାଜା, ଆଦିତି କିଶୋ, ରୋହିତ କୁମାର, ଅବିକା ମିଶ୍ର ଓ ମନୋଜ ଓରାମଙ୍କୁ ଦଳରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଛି।

ଚେଷ୍ଟା ଚାମ୍ପିୟନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନପୂରା ଉପହାର



ସମ୍ମାନପୂରା ଉପହାର ସହ ଭାରତୀୟ ଚେଷ୍ଟା ଦଳର ଖେଳାଳି ଓ କର୍ମଚାରୀ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭/୯ (ସରୋଜ କେନା): ହଜେରୀର ବୁଦାପୁରରେ ଡବଲ୍ ଗୋଲ୍ଡ ମେଡାଲ ଜିତି ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରିଥିବା ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଚେଷ୍ଟା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସମ୍ମାନପୂରା ଡ୍ରେସ୍ ଉପହାର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି। ୨୫

ସାହାଣୀ କପ୍: ନୟାଗଡ଼, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ବିଜୟୀ



ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ରେ ଅତିଥିକ୍ ଗହଣରେ ଉଭୟ ଦଳର ଖେଳାଳି।

ଜିତେନ୍ଦ୍ରଙ୍କ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ରେ ବୌଦ୍ଧ ଜିତିଲା

ବାରିପଦା, ୨୭/୯ (ନାଳକ୍ରି ବିହାରୀ ବନ୍ଧୁପାଟ): ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲା ବାରିପଦା ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପଡ଼ିଆରେ ଚାଲିଥିବା ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ସାହାଣୀ କପ୍ ଫୁଟବଲ୍ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ରେ ବୌଦ୍ଧ ଓ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ସେମାନଙ୍କ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବିଜୟ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ରଥ ଯୋଗବେଳେ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ବିଜୟୀ ଦଳ ତରଫରୁ ୩ଟି ଯାକ ଗୋଲ୍ ଘୋର କରିଥିବା ଜିତେନ୍ଦ୍ର ଦେବୁରା ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ଭାବେ ମହେଶ ଦାଶ ସ୍ମୃତି ସମ୍ମାନରେ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିଲେ। ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଓଜିଲ ସଂଘର ସଭାପତି ବିଭୁପ୍ରସାଦ ଓ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ସେମାନଙ୍କ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବିଜୟ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ରଥ ଯୋଗବେଳେ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଦଳ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ୫-୧ ଗୋଲ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଦଳର କାହ୍ନୁ ସୋରେନ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ବିବେଚିତ ହୋଇଥିଲେ। ଅତିଥି ଭାବେ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ରାଜକିଶୋର ଦାସ ଯୋଗବେଳେ ଖେଳାଳିମାନଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହିତ କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଫାଓ ଉପ ସଭାପତି ଅତିଥି ପତି, ମୟୂରଭଞ୍ଜ କ୍ରୀଡ଼ା ସଂସଦର ଉପ ସଭାପତି ମନୋଜ କୁମାର ସାଓ, ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ବିଜୟ କୁମାର ସେଠୀ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଅମିତା ଦାସ, ବୈଦ୍ୟନାଥ ରଥ, ଅଶୋକ ପଟ୍ଟନାୟକ, ହରପ୍ରସାଦ ପାତ୍ର, ପ୍ରବନ୍ଧକିତ ମହାନ୍ତି, ଅମିତା ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଶନିବାର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍ ବାଲେଶ୍ୱର ବନାମ ଯାଜପୁର ଏବଂ ଦ୍ୱିତୀୟ ମ୍ୟାଚ୍ ଭେଙ୍ଗାଳୀ ବନାମ ଦେବଗଡ଼ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।